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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over het plan van de UvA om te bezuinigen op de 
faculteit Geesteswetenschappen (ingezonden 14 november 2014). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over de plannen van de Universiteit van Amsterdam (Uva), 
waaruit blijkt dat er fors bezuinigd wordt op de faculteit Geesteswetenschap-
pen en het onderwijsaanbod ingrijpend wordt herzien?1 

Vraag 2
Is het waar dat de UvA van plan is ongeveer tien procent van de medewer-
kers te ontslaan? Welk deel van het personeel betreft het?2 

Vraag 3
Wat zijn de oorzaken van de bezuinigingen? Welke rol speelt het geleden 
verlies door vastgoedspeculatie? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat universiteiten niet moeten speculeren met publiek 
geld? Op welke wijze gaat u dit aanpakken? 

Vraag 5
Welke gevolgen heeft het terugbrengen van het aantal masteropleidingen en 
de geplande herstructurering van de bacheloropleidingen voor de onderwijs-
kwaliteit? Erkent u dat door verbreding van de opleidingen het gevaar van 
vervlakking dreigt? 

Vraag 6
Hoe voorkomt u een kaalslag in het aanbod van opleidingen? Bent u van 
mening dat u, als Minister, verantwoordelijk bent voor het brede aanbod van 
opleidingen en dat u zogenaamde «witte vlekken» moet voorkomen? 

1 UvA: Universiteit van Amsterdam
Foliaweb, 11 november 2014, «Ingrijpende herstructurering onderwijs geesteswetenschappen»

2 Bron onderhands aan ministerie verstuurd
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Vraag 7
Erkent u dat de studentenaantallen nog verder kunnen teruglopen door deze 
bezuinigingen, zodat een neerwaartse spiraal ontstaat? 

Vraag 8
In hoeverre is de medezeggenschap (Ondernemingsraad en Facultaire 
Studentenraad) betrokken bij de geplande bezuinigingen en de herziening van 
het onderwijsaanbod? Deelt u de mening dat ingrijpende veranderingen in 
het onderwijsaanbod niet zonder instemming van de medezeggenschap 
kunnen worden ingevoerd? 

Vraag 9
Wat onderneemt u om een duurzame toekomst van deze faculteit te 
garanderen? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Rog 
(PvdA), ingezonden 14 november 2014 (vraagnummer 2014Z20653).
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